

Zápis č. 78 z jednání výboru Vodovodního svazu Císařská studánka ze dne 17. 9. 2019 v zasedací místnosti Kulturního domu v Kvasinách

Přítomni: dle prezenční listiny, která je součástí zápisu.

1. Zahájení.

Předseda svazku p. Daněk přivítal všechny přítomné členy a konstatoval, že v počtu 9 přítomných je schůze usnášení schopná. Dále přivítal hosty na dnešním zasedání starostku obce Kvasiny ing. Alici Novákovou, stavebního technika obce Kvasiny pana Aleše Ehla a za obec Skuhrov nad Bělou pana Chocholouše. Přítomní byli seznámeni s programem jednání dle pozvánky. Zapisovatelkou byla určena účetní svazku, ověřovateli zápisu byli navrženi a schváleni p. Rudolf Zounar a p. Rudolf Beneš.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 9/0/0

2. Kontrola usnesení z minulého zasedání.

Předseda svazku přečetl usnesení z minulého zasedání a konstatoval, že jednotlivé body kontrolovaného usnesení byly přijaty bez připomínek. Oznamil, že čerpací stanice v Černíkovcích je zapsána v Katastru nemovitostí již správně do majetku Vodovodního svazu. Následovat bude již schválené darování pozemku pod touto čerpací stanicí obcí Černíkovice Vodovodnímu svazu Císařská studánka.

3. Úprava rozpočtu č. 1/2019 provedená předsedou svazku. Předseda vysvětlil potřebu úpravy v souvislosti s navýšením nájemného za kancelář, schváleného na minulém zasedání a částku na programové vybavení.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 9/0/0

4. Úprava rozpočtu č. 2/2019. Předseda předložil výboru úpravu rozpočtu č. 2/2019 a vysvětlil změny. Ty se týkají především úpravy na položce 5137. Jedná se o úpravu po upozornění auditorek k pořizování vodoměrů. V předchozích letech byly zařazovány jako materiál na položku 5139. Dále je nutné koupit nový monitor a tiskárnu, kterým skončila životnost.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 9/0/0

5. Kolaudace na území Prameniště Císařská studánka a zařazení do majetku. Předseda informoval přítomné o kolaudaci investiční akce „Prameniště Císařská studánka“. Po ukončení kolaudace byl majetek zařazen do evidence. Touto akcí je revitalizováno celé území prameniště. Po poslední návštěvě území prameniště konstatoval předseda, že stav povrchových vod není dobrý, všechny potůčky v oblasti prameniště jsou suché. Vody ve vrtech a studni je však zatím dost.

6. Ostatní opravy a investice v roce 2019. Předseda seznámil přítomné s probíhajícími opravami ještě v letošním roce. Jedná se o opravu v ulici Sadová v Solnici. K tomu měl připomínku pan Hovorka z města Solnice. Jedná se o dokončovací práce a úpravu dotčených komunikací. Předseda konstatoval, že ještě není dokončeno a proplaceno. Přebírat hotové dílo bude Vodovodní svaz Císařská studánka samozřejmě za přítomnosti zástupce města Solnice.

Vodoměrná šachta Dubno je osazena oboustranným vodoměrem, protože je třeba vodu v této lokalitě měřit oběma směry. Dále je připraveno zadání vodoměrné šachty v Solnici u hřbitova – měření směr Rychnov. Do vyhlášené veřejné soutěže na stavební práce se nikdo nepřihlásil, a proto se bude opakovat s jinými termíny. Dále byl pořízen projekt na silový rozvaděč a elektroinstalaci do hl. čerpací stanice v Císařské studánce. Na rekonstrukci elektroinstalace v čerpací stanici včetně dodávky rozvaděčů je připravováno výběrové řízení. To by chtěl předseda vypsát ještě v tomto roce.

7. **Stanovení zásad pro kalkulaci vodného a stočného na rok 2020.** Předseda navrhuje ceny vodného a stočného pro příští rok nechat ve stejné výši jako v roce 2019. Tento postup výbor schvaluje.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 9/0/0

8. **Různé.** Předseda vysvětlil přítomným již zasláný požadavek na jednotlivé členské obce. Jde o to, získat informace o počtu obyvatel, které zásobujeme vodou. V nové situaci, vzniklé vystoupením z regionální ceny je nanejvýš žádoucí podrobně sledovat náklady, spojené s provozem vodovodů a kanalizací. Předseda informoval, že proběhla v obci Skuhrov nad Bělou kolaudace akce „Březina“ a informoval zástupce obce o požadavku doplnit informace o ceně pro přípravu smlouvy, pro předání díla do svazku. Předseda přiblížil stále opakující se zásahy vrtání studní v území Ochranného pásma vodního zdroje II. stupně. Podivuje se nad jednáním firmy Farma Brocná – středisko Hraštice, která v ochranném pásmu s posvěcením Městského úřadu odboru Životního prostředí vyvrtala 100 m hluboký vrt, ač má vodovodní přípojku napojenou na náš vodovodní řad. Vodovodní svaz CS se odvolal, ale neuspěl. Chyba je v legislativě.
9. **Diskuse.** Předseda vyzval přítomné k předběžné informaci, jaké investiční akce v roce 2020 chystají, na které budou žádat o příspěvek z motivačního fondu. Starostka obce Kvasiny informovala, že připravuje investiční akci, dále starosta obce Lično a starosta obce Synkov-Slemeno sdělili, že připravují rozšíření vodovodu. Starostka Černíkovice upozorňuje na případnou kolizi hl. vodovodního řadu s budoucím obchvatem Domašína. Starosta Synkova-Slemena ještě upozorňuje, že v obci probíhá oprava cesty a koliduje s trasou vodovodu. Jedná s firmou AQUA SERVIS a.s. o přeložení. Předsedu pozval na jednání ve čtvrtek 19. 9. 2019. Starostka obce Kvasiny se ptá, jak se budou financovat revize hydrantů. Předseda odpoví příště.

10. **Závěr a usnesení.**

Předseda svazku p. Daněk poděkoval přítomným za účast a vyzval k přečtení a schválení usnesení.

Hlasování:
pro/proti/zdržel 9/0/0

Zapsala. Z. D.